

Если в недалеком прошлом мы могли положиться в чем-то на государство, то сейчас каждый в ответе за себя сам. Мы сами строим свое будущее и будущее своих детей, справедливо полагая, что они достойны самого лучшего.

В битве за будущее

Мы усердно трудимся на престижных высокооплачиваемых работах. Смело смотрим в вперед и уверены в том, что у нас и у наших детей будет достойная и счастливая жизнь. Но жизнь полна сюрпризов и, к сожалению, далеко не всегда приятных. И прочное на первый взгляд положение в обществе не всегда таким является.

В одночасье можно потерять многое: семью, друзей, престижную работу и даже жизнь. В наше беспокойное и нестабильное время это может произойти с каждым.

Желание создать своим близким наиболее комфортные условия и обезопасить их с финансовой точки зрения совершенно естественно для каждого здравомыслящего человека. Думается, что проблема создания резервного денежного фонда стоит перед каждым. Но накопление по старинке «в чулок» или «под матрас» уже давно не актуально. Во-первых, деньги обесцениваются, а во-вторых, к сожалению, можно просто не успеть отложить необходимую сумму.

Многие выходят из этой ситуации, открывая долгосрочный счет в банке, куда периодически откладывают определенную сумму. Этот способ, несомненно, хорош, но он эффективен при условии постоянной трудоспособности и, соответственно, возможности зарабатывать и откладывать деньги. Но если случится серьезно заболеть, утратит работоспособность или отойти в лучший мир, то семья, оставшаяся в мире худшем, останется без средств к существованию. И хорошо если в семье два кормильца, где есть и мать и отец, одинаково несущие бремя ответственности

за своих детей. А если нет? Что тогда? Что станет с ребенком, с его будущей жизнью, которую заботливый родитель распланировал на несколько лет вперед.

И один в поле воин

Ситуация превращается в катастрофическую. Неполные семьи – это реалия современного общества. Молодые, продвинутые, независимые и одинокие

страхованию в пользу наших детей. Эти программы помогут избежать возможных финансовых трудностей и сохранить привычный доход и уровень жизни своих близких. На российском рынке довольно много страховых компаний, предлагающих различные программы по страхованию на случай потери кормильца, и каждый может выбрать для себя подходящую с учетом своих потребностей

болезни и будут способствовать поддержанию прежнего уровня жизни родных и близких. При этом инвестиционный доход умножит ваши накопления и расширит финансовые возможности.

Мы не любим думать о неприятных ситуациях, которые могут произойти с нами, а говорить о наступлении черного дня уже давно стало дурным тоном. Но к жизни необходимо относиться



молодые мамы уже не редкость. На их плечи ложится полная ответственность не только за настоящее, но и за будущее своих детей. Они должны их накормить, одеть, воспитать и обеспечить им достойную жизнь. Не секрет, что бесплатное обучение уже давно стало мифом. Даже государственные учебные учреждения бесплатными не назовешь. А о том, сколько стоит обучение в престижном вузе, думается, имеет представление практически каждый.

Но решить данную проблему все же можно. И помогут в этом современные страховые программы.

Для того чтобы процесс планирования семейного бюджета был проще и доступнее, страховые компании разработали специальные программы по

и финансовых возможностей. Размеры страховых взносов таковы, что выплачивать их без ущерба для семейного бюджета может каждый.

Вау! Банк?

Страховые программы – это хорошая альтернатива банковским вкладам: существует возможность получить неплохую сумму после окончания действия программы, даже если страховой случай не наступил. А если все-таки он произойдет, страховые выплаты покроют все расходы, связанные с последствиями возможной трагедии – смертью кормильца, его нетрудоспособностью, связанной с тяжелым заболеванием или травмой. Денежные накопления возместят незапланированные расходы на лечение в случае

ся с полной серьезностью и ответственностью, понимая и отдавая себе отчет в том, что может произойти абсолютно все. И будет честно и справедливо проявить заботу и любовь к своим близким заранее.

Главное отличие страхования жизни от других финансовых инструментов (банковских депозитов, вложений в паевой фонд) в том, что заинтересованная сторона получает деньги в любом случае. Вы сможете получить накопленную сумму плюс инвестиционный доход по окончании договора. Сумма выплаты по страховым рискам может в несколько раз превышать страховую накопительную сумму по договору.